洛阳晚报

我市两景区入选全国"避暑消夏好去处"名录



王府竹海景区

□洛报融媒记者 王博东 通讯员 李志光

本报讯 记者18日从有关部门获悉,栾川县鸡冠洞景区、王府竹海景区入选全国"避暑消夏好去处"名录。

近日,经各地气象部门推荐、景区申报,中国气象服务协会等单位发布《2024中国"避暑消夏好去处"气象旅游研究报告》,推出60个"避暑消夏好去处",包括山地、森林、乡村、滨海、湖泊、观星、人文等七大类型,7月至9月平均体感温度在20.3℃至25.2℃。

在60个"避暑消夏好去处"中,我省共有三地上榜。其中,我市的栾川县鸡冠洞景区入选"山地避暑消夏好去处"名录,栾川县王府竹海景区入选"森林避暑消夏好去处"名录。



鸡冠洞景区 (本文图片均由栾川县气象局提供)

鸡冠洞景区气候宜人,青山绿水环绕,洞内18℃恒温的钟乳石奇观与广场消夏活动相得益彰,是一个天然的避暑胜地。在王府竹海景区,游客可徜徉竹林,观瀑品泉,沉浸式避暑消夏。

我市3人获评第二批河南省乡村工匠名师

□洛报融媒首席记者 白云飞 通讯员 夏 术彬

日前,省农业农村厅、省教育厅等9部门联合公布第二批河南省乡村工匠名师名单,洛阳市3名工匠名师人选。

洛阳获评第二批 河南省乡村工匠名师的3<u>人分别是</u>

●汝阳县纺织服饰工匠名师 段玉国

段玉国作为段氏传统布鞋衲制技艺传承人,纳千层底、做老布鞋、走创新路,创办布鞋产业园,带动群众共同致富。

●新安县陶瓷烧造工匠名师 崔红涛

崔红涛怀揣对陶瓷艺术的热爱返乡创业,继承发扬新安窑传统工艺,开发了品类丰富的紫砂壶、澄泥砚、函关盏等陶瓷艺术品,赋能乡村文化产业发展。

●瀍河区雕刻彩绘工匠名师 祁靖元

祁靖元专注于软陶雕刻彩绘艺术,打造了文创设计、艺术研修、研学培训等多元业态,致力于用艺术点亮生活。

此前洛阳有3人获评首批河南省乡村 工匠名师,分别是陶瓷制作工匠名师郭爱 和,高水旺和文房制作工匠名师游敏。

我市征集职业索赔 敲诈勒索违法行为线索

□洛报融媒记者 李岚 通讯员 孙怀真

近日,记者从市市场监管局获悉,为维护我市正常市场经营秩序,持续优化营商环境和消费环境,大力遏制以"维权""打假"之名、行敲诈勒索之实等牟利性职业索赔违法行为,现面向广大经营主体征集职业索赔敲诈勒索违法行为线索。

据悉,征集范围主要是职业索赔行为中涉嫌 敲诈勒索违法行为的线索。

敲诈勒索违法行为,指以非法占有为目的,对经营主体实施恐吓、威胁或要挟,非法占用经营主体公私财物,从而构成违法行为。恐吓手段包括明示、暗示,语言、文字、手势、动作,直接告知或者第三者转达,利用自己曾经犯罪经历、从事特定职业、担任某种职务等身份相威胁。恐吓内容是指恶害相告,以使对方产生恐惧心理,如不交付财物将会招致恶害,恶害足以使人产生恐惧心理。

广大经营主体如有相关线索,可拨打联系电话0379-63196127、0379-12315,或发送邮件至lygsshb@126.com。举报要实事求是,提倡实名举报,市场监管部门将为举报人严格保密,对涉嫌敲诈勒索等线索将及时移送公安机关处理。

615名小棋手升级升段

□洛报融媒记者 孟山 通讯员 涂晓洛 文/图

近日,2024年河南省夏季围棋段级位赛(洛阳赛区)在洛阳市体育中心落下帷幕。

本次比赛由河南省围棋协会主办、洛阳市围 棋协会承办,来自全市各县区的998名小棋手报 名参赛。比赛设5级组、2级组、1级组、1段组和2 段组共5个组别,采用电脑编排积分循环制。

经过6个比赛日的角逐,共有615名小棋手升级升段。其中,许一鸣、黄驿程、孙世杰、姜铭智、孙晨睿分别获得5级组、2级组、1级组、1段组、2段组比赛的第一名。



比赛现场